
КАТАЛОГ ИЗДАЊА

сајамски попусти 30–90%

акције које књигу чине доступном

креативност која књигу чини посебном

•	 војна публицистика

•	 војна техника

•	 геополитика

•	 историја

•	 уметност

•	 филозофија 

•	 монографска издања

•	 медицина

•	 исхрана и лечење

•	 приручници, водичи

•	 научно-образовна литература

•	 право

•	 новински ступци

•	 часописи

•	 арсенал
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ВОЈНА ТЕХНИКА

НО
ВО

ОРАО – ПОГЛЕД ИЗ  
ЈУГОСЛОВЕНСКОГ УГЛА
 

А. Радић

Броширано
ф. 21×29
334 стр.
шифра: 111267
цена: 2.700,00
са попустом: 
1.890,00

На веома занимљив начин у овој књизи 
приказани су настанак чувеног ваздухо-
плова, као и његов живот у бурним 
догађајима од његовог настанка до данас. 
Као производ домаће памети и индустрије, 
са потпуно освојеним ремонтом, а полазећи 
од стања истрошености временских и 
експлоатационих ресурса и борбених 
могућности, авион „орао” је и данас 
актуелан и перспективан за даљу употребу у 
авијацијским јединицама Војске Србије.

БОРБЕНИ ХЕЛИКОПТЕРИ
 
Д. Цветковић

Броширано
ф. 17×24
304 стр.
шифра: 111276
цена: 972,00
са попустом: 
680,40

Текст, слике и 
шеме део су 
тринаест глава 
(историјат развоја 
хеликоптера; 

конфигурације; погонске групе које чине 
део конструкције; подела: за напад и 
подршку, осматрање и извиђање, борбу 
против подморница; разврставање по 
земљама произвођачима: САД, СССР–
Русија, Француска, Холандија, Немачка, 
Јужноафричка Република, Велика Британија, 
Индија, Бразил, Кина, Јапан).  

НО
ВО

ВАЗДУХОПЛОВСТВО И 
ПОТИВВАЗДУХОПЛОВНА ОДБРАНА 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

А. Радић

Броширано
ф. 17×24
100 стр.
шифра: 111268
цена: 200,00

„ВАЗДУХОПЛОВСТВО И ПРОТИВВАЗДУХО-
ПЛОВНА ОДБРАНА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ” 
нуди сажет преглед сто година дуге 
историје српског војног ваздухопловства, 
приказујући војну технику која се користила 
и која се користи у ВиПВО Војске Србије. 
Двојезична брошура обогаћена је бројним  
фотографијама и техничко-тактичким 
карактеристикама ваздухоплова.

У Ш
ТАМПИ

НО
ВО

ВИШЕНАМЕНСКИ БОРБЕНИ АВИОНИ

С. Влачић

Тврди повез
ф. 23×29
264 стр.
шифра: 111269
цена: 2.160,00
са попустом: 
1.512,00

Карактер ваздушне моћи, као и перцепција 
фактора који је чине, променили су се 
појавом нове категорије авиона која се данас 
назива вишенаменски борбени авиони. 
Суштина је њихова способност за успешно 
извођење ловачких, бомбардерских, 
јуришних и извиђачких задатака, а у овој 
књизи представљени су великим бројем 
слика у боји, табела, шема и графикона. 



ЕДИЦИЈА НАОРУЖАЊЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА

Д. Нешић

• КЊИГА 1 – НЕМАЧКА, 
ТЕНКОВИ И ОКЛОПНА 
ВОЗИЛА (РАТНА 
МОРНАРИЦА)
Тврди повез, ф. 20×29  
288 стр. шифра: 111047 
цена: 2.160,00,  
са попустом: 1.080,00

 
• КЊИГА 2 – НЕМАЧКА, 
РАТНО ВАЗДУХОПЛОВСТВО
Тврди повез, ф. 20×29 
216 стр. шифра: 111049
цена: 1.890,00 
са попустом: 945,00

• КЊИГА 3 – ЈАПАН
Тврди повез, ф. 20×29  
240 стр. шифра: 111050  
цена: 1.998,00 
са попустом: 999,00

• КЊИГА 4 – ИТАЛИЈА
Тврди повез, ф. 20×29 
160 стр.
шифра: 111052
цена: 1.620,00 
са попустом: 810,00

• КЊИГА 5 – САД
Тврди повез, ф. 20×29 
364 стр.
шифра: 111057  
цена: 2.646,00 
са попустом: 1.323,00

ИЗВИЂАЧИ 
ЈУГОСЛОВЕНСКОГ 
РАТНОГ 
ВАЗДУХОПЛОВСТВА
Б. Димитријевић
Тврди повез
ф. 22×30, 172 стр.
шифра: 111251 
цена: 1.404,00 
са попустом: 982,80

ПОВРШИНСКО РАКЕТНО 
НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић
Броширано, ф. 17×24 
350 стр. 
шифра: 111252 
цена: 1.188,00 
са попустом: 550,00

204. ЛОВАЧКИ 
АВИЈАЦИЈСКИ ПУК   
(II доп. изд.)
Група аутора
Тврди повез, ф. 24×29
184 стр. шифра: 111255 
цена: 1.296,00 
са попустом: 907,20

МИНЕ
В. Радић
Тврди повез 
ф. 20×29 
696 стр. 
шифра: 111043
цена: 4.806,00 
са попустом: 600,00

НАОРУЖАЊЕ КОПНЕНЕ 
ВОЈСКЕ
С. Арсић
Тврди повез 
ф. 24×34, 162 стр. 
шифра: 110939 
цена: 2.700,00 
са попустом: 500,00

ВОЈНА ТЕХНИКА



ВАЗДУХОПЛОВНО 
БОМБАРДЕРСКО 
НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић
Броширано 
ф. 17×24, 314 стр.
шифра: 111073 
цена: 1.296,00 
са попустом: 400,00

ВАЗДУХОПЛОВНО 
РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано 
ф. 17×24, 400 стр.
шифра: 111048
цена: 1.296,00 
са попустом: 400,00

ВАЗДУШНА МОЋ 
АМЕРИКЕ
А. Радић

Тврди повез 
ф. 17×24, 272 стр.
шифра: 111010 
цена: 1.100,00 
са попустом: 400,00

НЕСМРТОНОСНО ОРУЖЈЕ
Д. Субошић

Броширано, ф. 17×24  
272 стр. шифра: 310139
цена: 1.242,00 
са попустом: 300,00

ОКЛОПНИ 
ТРАНСПОРТЕРИ  
1945–2005.
М. Ђорђевић, С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34  
432 стр. шифра: 110849
цена: 3.780,00 
са попустом: 1.080,00

• КЊИГА 6 – ВЕЛИКА БРИТАНИЈА
Тврди повез, ф. 20×29, 358 стр.
шифра: 111062, цена: 2.646,00 
са попустом: 1.323,00

• КЊИГА 7 – СССР
Тврди повез, ф. 20×29, 248 стр.
шифра: 111067, цена: 2.106,00 
са попустом: 1.053,00

• КЊИГА 8 – ФРАНЦУСКА
Тврди повез, ф. 20×29, 180 стр.
шифра: 111068, цена: 1.728,00 
са попустом: 864,00

АРТИЉЕРИЈА СВЕТА
Д. Петровић

Броширано 
ф. 14×20, 138 стр.
шифра: 310087 
цена: 410,40 
са попустом: 100,00

СПЕЦИЈАЛНЕ СНАГЕ СВЕТА
М. Михајловић, С. Арсић

Тврди повез, ф. 17×23  
180 стр. шифра: 310100 
цена: 907,20 
са попустом: 350,00

ВОЈНИ ХЕЛИКОПТЕРИ 
СВЕТА
С. Арсић

Броширано, ф. 14×20  
132 стр. шифра: 111032
цена: 648,00 
са попустом: 250,00

САВРЕМЕНИ ВОЈНИ 
АВИОНИ
С. Арсић

Броширано, ф. 14×20 
168 стр. шифра: 111055
цена: 864,00 
са попустом: 432,00

ВОЈНА ТЕХНИКА



ГЕОПОЛИТИКА

(КОНТРА)ШПИЈУНАЖА 
Настанак и развој 
у Србији и свету
М. Милошевић

Броширано, ф. 17×24
278 стр.
шифра: 111259 
цена: 1.296,00 
са попустом: 600,00

НО
ВО

НО
ВО

ТЕРОРИЗАМ У 
ПОЛИТИЧКОЈ И 
ПРАВНОЈ ТЕОРИЈИ  
(II доп. изд.)
Р. Гаћиновић

Тврди повез, ф. 14×21 
558 стр. шифра: 111258 
цена: 1.404,00 
са попустом: 702,00

ЗАЈЕДНИЦА БЕЗБЕДНОСТИ У 
РЕГИОНУ ОЕБС-а

М. Глишић

Броширано 
ф.17х24
248 стр.
шифра: 111262
цена: 1.944,00
са попустом: 1.360,80

Књига истражује развој заједнице 
безбедности на географском простору 
од Ванкувера до Владивостока у вези са 
развојем дипломатије и свеобухватне 
безбедности у Организацији за европску 
безбедност и сарадњу.

АМЕРИЧКА ВОЈНА СТРАТЕГИЈА 
– Јуче, данас, сутра

Т. Мирковић

Броширано
ф.14×20
426 стр.
шифра: 111270
цена: 972,00
са попустом: 680,40

Као резултат дугогодишњег праћења и 
изучавања америчке војне политике, 
стратегије и тактике, ова књига 
представља незаобилазно штиво за све 
оне који желе да се детаљније обавесте о 
овој теми.



ПАРТНЕРСТВО ЗА 
БЕЗБЕДНОСТ
Р. Мутавџић

Броширано 
ф. 14×21, 208 стр.
шифра: 111233 
цена: 972,00 
са попустом: 450,00

БЕЗБЕДНОСНЕ 
СЛУЖБЕ СВЕТА
М. Милошевић, 
З. Срећковић

Броширано 
ф. 17×24, 598 стр.
шифра: 111228 
цена: 1.080,00 
са попустом: 540,00

ГЛОБАЛИЗАЦИЈА 
И БЕЗБЕДНОСНЕ 
ПЕРСПЕКТИВЕ СВЕТА
С. Стојановић 

Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111216
цена: 1.782,00 
са попустом: 800,00

МИНИЈАТУРЕ ИЗ 
СТРАТЕГИЈЕ
В. Церовић

Тврди повез
ф. 11×17, 312 стр.
шифра: 110917 
цена: 486,00 
са попустом: 200,00

АНАБАЗА (превод са 
старогрчког)
Ксенофонт

Тврди повез 
ф. 13×21, 266 стр.
шифра: 110935 
цена: 756,00 
са попустом: 200,00

АСИМЕТРИЧНИ 
РАТОВИ
Б. Курмон, Д. Рибникар

Броширано 
ф. 14×21, 220 стр.
шифра: 310108 
цена: 270,00 
са попустом: 150,00

ЗБОРНИК 
ДОКУМЕНАТА ИЗ 
ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 
И БЕЗБЕДНОСТИ 
ЈУГОСЛАВИЈЕ 
1990–1991. године
Група аутора

Тврди повез 
ф. 17×24, 629 стр.
шифра: 110912
цена: 1.036,80 
са попустом: 300,40

ОТИМАЊЕ КОСОВА И 
МЕТОХИЈЕ
Р. Гаћиновић

Тврди повез 
ф. 14×20, 228 стр.
шифра: 310128
цена: 432,00 
са попустом: 200,00

ГЕОПОЛИТИКАГЕОПОЛИТИКА



ВАНРЕДНЕ 
СИТУАЦИЈЕ – 
ЗБОРНИК РАДОВА
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 512 стр.
шифра: 111085 
цена: 540,00 
са попустом: 270,00

ЗБОРНИК РАДОВА 
„ВОЈНА ПРОФЕСИЈА 
У СРБИЈИ – СТАЊЕ 
И ПЕРСПЕКТИВЕ“
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111226 
цена: 810,00 
са попустом: 400,00

ЗБОРНИК РАДОВА О 
ЈОВАНУ ЦВИЈИЋУ
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 300 стр.
шифра: 310138 
цена: 486,00 
са попустом: 150,00

ЗБОРНИК РАДОВА 
„СРБИЈА У 
САВРЕМЕНОМ 
ГЕОСТРАТЕШКОМ 
ОКРУЖЕЊУ“
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111231
цена: 378,00 
са попустом: 250,00

ПРОБНИ КАМЕН ЗА 
ЕВРОПУ
С. Шушић

Тврди повез 
ф. 15×24, 392 стр.
шифра: 110831 
цена: 378,00 
са попустом: 150,00

СТРАТЕГИЈЕ И РАТНЕ 
ДОКТРИНЕ СУПЕРСИЛА 
И БЛОКОВА
Т. Мирковић

Тврди повез 
ф. 17×24, 336 стр.
шифра: 110965 
цена: 756,00 
са попустом: 200,00

ТЕРОРИЗАМ 
АЛБАНСКИХ 
ЕКСТРЕМИСТА
М. Мијалковски, 
П. Дамјанов

Тврди повез
ф. 17×24, 512 стр.
шифра: 310091
цена: 756,00 
са попустом: 378,00

ЦИВИЛНО-ВОЈНИ 
ОДНОСИ
С. Тодорић

Броширано, ф. 17×24, 
112 стр. шифра: 110982 
цена: 464,40 
са попустом: 150,00

ГЕОПОЛИТИКА ЗБОРНИЦИ



БЕЗБЕДНОСНИ МЕНАЏМЕНТ У 
СУПРОТСТАВЉАЊУ И БОРБИ ПРОТИВ 
ТЕРОРИЗМА

М. Талијан

Броширано
ф. 17×24
320 стр.
шифра: 111272
цена: 972,00
са попустом: 680,40

Књига је резултат теоријских и емпиријских 
истраживања о неопходности изградње 
адекватног система менаџмента 
антитерористичких снага, заснованог на 
научним основама и искуствима добре праксе у 
супротстављању и борби против тероризма.
Садржај је конципиран у три поглавља: схватање 
остваривања безбедносног менаџмента у 
супротстављању и борби против тероризма, развој 
безбедносног менаџмента и пракса менаџмента 
специјалних јединица у функцији развоја.

ВОЈНА ПУБЛИЦИСТИКА
       ВОЈ СКА СР БИ ЈЕ

З. Ве сић, Д. Ба бац

Тврди повез 
ф. 24×32, 288 стр. 
ку ти ја, ке са
шифра: 111235 
цена: 2.160,00 
са попустом: 1.512,00

ВОЈ СКА СР БИ ЈЕ 
У МИ РОВ НИМ 
МИ СИ ЈА МА

З. Ве сић

Тврди повез 
ф. 24×32, 172 стр. 
ку ти ја, ке са
шифра: 111240 
цена: 1.620,00 
са попустом: 1.080,00

СРПСКО ВОЈНО 
ШКОЛСТВО
М. Зорић, С. Ђурић

Тврди повез 
ф. 24×32, 260 стр.
кутија, кеса
шифра: 111214 
цена: 2.300,40 
са попустом: 
1.080,00

СРПСКИ ВОЈНИ 
САНИТЕТ
З. Весић, Б. Поповић

Тврди повез 
ф. 24×32, 208 стр.
кутија, кеса
шифра: 111084 
цена: 2.160,00 
са попустом: 
1.080,00

НО
ВО

У ШТАМПИ



ВИТЕШКА ВРЕМЕНА  
Етички и хумани 
кодекс ратовања 
у Србији
Г. Милошевић

Тврди повез 
ф. 21×30, 152 стр.
шифра: 111044
цена: 1.350,00 
са попустом: 300,00

ВОЈНИЦИ СА 
ДВЕ ЗАКЛЕТВЕ – 
ПАДОБРАНЦИ 63. 
ПАДОБРАНСКЕ 
БРИГАДЕ
В. Крстић

Тврд повез 
ф. 23×26, 184 стр.
шифра: 310134
цена: 1.512,00
са попустом: 500,00

ЛЕТОПИС ГАРДЕ  
1839-2000.
П. Дамјанов, 
М. Младеновић

Тврд повез, ф. 23×26 
320 стр. шифра: 
310079 цена: 1.080,00 
са попустом: 300,00

ШКОЛСКИ БРОД 
„ЈАДРАН“ 1933–2003.
Б. Антић

Тврд повез 
ф. 23×26, 140 стр.
шифра: 310104
цена: 1.296,00 
са попустом: 500,00

У КО РАК С 
ВРЕ МЕ НОМ 
МО и ВС на пу ту 
објек ти ви за ци је 
род не рав но прав-
но сти

Ј. Ша ра но вић, 
З. Ки ли бар да

Тврди повез 
ф. 17×24, 400 стр. 
срп ски и ен гле ски
шифра: 111260 
цена: 918,00 
са попустом: 460,60

ЧЕ ТР ДЕ СЕТ ГО ДИ НА 
ВОЈ НЕ ГИМ НА ЗИ ЈЕ

Гру  па ауто ра

Тврди повез 
ф. 23×21, 392 стр.
шифра: 111249 
цена: 1.296,00 
са попустом: 650,00

ЦИ ВИЛ НО-ВОЈ НА  
СА РАД ЊА 
Ствар ност и по тре ба

З. Јеф тић, 
М. Ла ло вић

Броширано 
ф. 17×24, 382 стр.
шифра: 111237 
цена: 4.050,00 
са попустом: 2.025,00

ПРИРУЧНИК ИЗ 
МЕЂУНАРОДНОГ 
ХУМАНИТАРНОГ 
ПРАВА У ВОЈСЦИ 
СРБИЈЕ
М. Старчевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 196 стр.
шифра: 111230 
цена: 432,00 
са попустом: 300,00

ВОЈНА ПУБЛИЦИСТИКА



ИСТОРИЈА
БАЛКАНСКИ 
РАТОВИ 
1912–1913 
– Рад српског 
војног санитета

А. Недок

Тврди повез
ф. 17х24
288 стр.
шифра: 111264
цена: 432,00

Монографија приказује рад војног санитета у 
току балканских ратова с Турском и Бугарском, 
чиме се успоставља жељени континуитет са 
осталим монографијама о раду војног санитета 
у Првом светском рату. Са изласком ове 
монографије српски војни санитет најзад стиче 
своју целокупну историју од 1832. до 1918. 
године.

СРПСКИ ВОЈНИ 
САНИТЕТ У 
БАЛКАНСКИМ 
РАТОВИМА

Б. Поповић, 
В. Тодоровић 

Тврди повез
ф. 17х24
262 стр.
шифра: 111265
цена: 378,00

Књигу чини дванаест радова еминентних 
стручњака који су представљени на научном 
скупу на тему „Рад војног санитета у 
Балканским ратовима 1912–1913”, који је 
одржан поводом стогодишњице успешног 
Савеза балканских земаља (Србија, Црна 
Гора, Грчка и Бугарска) и почетка борбе за 
ослобођење Балкана од османлијског ропства, 
што је детаљније обрађено у одређеним 
радовима из садржаја ове књиге.

НО
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ЈУГОСЛОВЕНСКО 
РАТНО 
ВАЗДУХОПЛОВСТВО
1942-1992

Б. Димитријевић 
  
Тврди повез 
ф. 17х24
440 стр.
шифра: 111266
цена: 972,00
са попустом: 680,40

Књига је објављена у суиздаваштво са Институтом 
за савремену историју и представља јасан 
и исцрпан преглед свих значајних датума, 
догађаја, типова авиона и, пре свега, људи који 
у континуитету одређују историју Југословенског 
ратног ваздухопловства.

МОЋ И УТИЦАЈ ВОЈНЕ 
ДИПЛОМАТИЈЕ 
(МИСИЈЕ ВЛАДИМИРА 
ВЕЛЕБИТА 1943–1945)

М. Терзић

Броширано
ф. 17×24
278 стр.
шифра: 111278

На основу истражене грађе многобројних архива 
аутор је обрадио тему о борби војне дипломатије 
партизанског покрета, за време и после Другог 
светског рата, за међународно признавање 
„нове” Југославије. Та борба се водила у оквиру 
савезничке мисије, а представљала је делатност 
војне мисије Врховног штаба НОВЈ на Западу.
Посебан куриозитет и вредност књизи дају 
интервјуи које је аутор водио са Владимиром 
Велебитом и Милованом Ђиласом, члановима 
војних мисија. Њихова сећања, успомене и утисци 
о људима и догађајима вредан су историографски 
извор.

У Ш
ТАМПИ



ГЕНЕРАЛИ ВОЈСКЕ 
КНЕЖЕВИНЕ И 
КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ
М. Милићевић, 
Љ. Поповић

Тврди повез, ф. 17×24, 
268 стр. шифра: 110971
цена: 756,00 
са попустом: 200,00

РЕФОРМА ВОЈСКЕ 
СРБИЈЕ 1897–1900.
М. Милићевић

Тврди повез 
ф. 15×24, 187 стр.
шифра: 110860 
цена: 399,60 
са попустом: 200,00

СРПСКИ ВОЈНИ 
ПОМЕНИК
Б. Ђорђевић, М. Ковач, 
Ј. Шарановић

Тврди повез 
ф. 23×31, 456 стр. 
шифра: 110956 
цена: 3.240,00 
са попустом: 1.080,00

ЗНАМЕНИТЕ БИТКЕ 
И БОЈЕВИ СРПСКЕ 
И ЦРНОГОРСКЕ 
ВОЈСКЕ (7 томова)
Група аутора

Тврди повез 
ф. 17×24, 3701 стр.
шифра: 110807
цена: 6.480,00 
са попустом: 1.080,00

СРПСКА ВОЈСКА 
У РАТОВИМА ЗА 
НЕЗАВИСНОСТ 
1876–1878.
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20,5×23, 248 стр. 
шифра: 111253  
цена: 972,00
са попустом: 486,00 

ФОРСИРАЊЕ ПЕСКА 
Одред ЈНА на Синају 
1956–1967.
А. Животић

Броширано 
ф. 14×21, 244 стр.
шифра: 111257 
цена: 972,00 
са попустом: 486,00 

РАТ ЗА МОРЕ
М. Милићевић

Тврди повез 
ф. 22,5×25, 304 стр.
шифра: 111256 
цена: 2.592,00 
са попустом: 1.300,00

ДИПЛОМАТИЈА И ВОЈСКА
М. Бјелајац

Броширано, ф. 14×21, 
288 стр. шифра: 111234
цена: 1.377,00 
са попустом: 700,00

ВОЈСКОВОЂА СА 
ОРЕОЛОМ МУЧЕНИКА
И. Матовић

Тврди повез, ф. 17×24, 
876 стр. шифра: 310063 
цена: 1.080,00 
са попустом: 300,00

ИСТОРИЈА



СРПСКИ ВОЈНИ 
МИСЛЕНИК
Б. Ђорђевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111038 
цена: 1.404,00 
са попустом: 500,00

ОФИЦИРИ У ВИСОКОМ ШКОЛСТВУ СРБИЈЕ 
1804–1918.
Група аутора
Тврди повез 
ф. 17×24, 571 стр.
шифра: 110866 
цена: 1.188,00 
са попустом: 300,00

ЈУГОСЛАВИЈА И НАТО 1951–1957.
Б. Димитријевић
Броширано 
ф. 16×23, 200 стр.
шифра: 310102
цена: 540,00 
са попустом: 250,00

ОБАВЕШТАЈНА СЛУЖБА У КАРАЂОРЂЕВОЈ 
И МИЛОШЕВОЈ СРБИЈИ (репринт)
В. Стојанчевић
Броширано, ф. 14×20, 190 стр.
шифра: 310125, цена: 237,60 
са попустом: 150,00

СРБИ НА КРФУ 1916–1918.
М. Прелевић
Броширано, ф. 17×24, 150 стр.
шифра 310001, 
цена: 216,00 
са попустом: 150,00

СРПСКА ОДИСЕЈА
Б. Антић
Тврди повез, ф. 17×24, 132 стр.
шифра: 310075, 
цена: 270,00 
са попустом: 200,00

СРБИЈА  
19. ВЕКА  
(књиге 1, 2, 3)
Р. Љушић

Тврди повез 
ф. 16×24, 
426 стр.

Књига 1. – шифра: 110726, цена: 899,64 
са попустом: 450,00
Књига 2. – шифра: 110796, цена: 800,28 
са попустом: 400,00
Књига 3. – шифра: 111012, цена: 1.000,08 
са попустом: 500,00
Комплет – шифра: 111013, цена: 2.700,00 
са попустом: 1.350,00

ОСЛОБОДИЛАЧКИ РАТ 
СРПСКИХ УСТАНИКА 
1804–1806.
М. Ђорђевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 447 стр.
шифра: 110974 
цена: 1.080,00 
са попустом: 350,00

ПРВИ СРПСКИ 
УСТАНАК 1804–1813.
В. Стојанчевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 326 стр.
шифра: 110736 
цена: 1.080,00 
са попустом: 350,00
 

ОБУКА СРПСКЕ 
ВОЈСКЕ 1804–1918.
Ђ. Станић, 
З. Килибарда, 
Ј. Марчек

Тврди повез, ф. 17×24, 
776 стр. шифра: 111029 
цена: 3.024,00 
са попустом: 500,00

ИСТОРИЈА



УМЕТНОСТ

ПОРТРЕТ ТРАЈНА ИНСПИРАЦИЈА 
УМЕТНИКА – Народни музеј Ниш 
Броширано, ф. 23×21, 78 стр.  
шифра: 210334, цена: 250,00
са попустом: 200,00 

ПОСЛЕДЊА ДЕЦЕНИЈА – Сава 
Шумановић
Броширано, ф. 23×21, 78 стр.
шифра: 210346, цена: 250,00,  
са попустом: 200,00 

ФИЛМОВИ КОЈЕ СМО ВОЛЕЛИ – 
ФИЛМСКИ ПЛАКАТИ 1941–1945. 
Броширано, ф. 23×21, 54 стр.  
шифра: 210344
цена: 300,00, са попустом: 240,00 

КАТАЛОЗИ ВЕЛИКЕ ГАЛЕРИЈЕ ДОМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Нову концепцију Велике галерије Дома Војске Србије, која подразумева представљање 
репрезентативних дела ликовне уметности Србије, прате каталози који се објављују поводом свих 
значајних изложби. Каталози су конципирани и израђени у сарадњи са врхунским галеријама и 
музејима, тако да  по завршетку изложби остају као трајни запис о уметницима и њиховом делу.

ОД СТАНЧИЋА ДО СТАНИЋА  
Броширано, ф. 23×21
54 стр. шифра: 210345
цена: 200,00
са попустом: 160,00

ЛЕГАТ ЛЕПОСАВЕ ЛЕПЕ ПЕРОВИЋ  
Броширано, ф. 23×21
54 стр. шифра: 210347
цена: 250,00
са попустом: 200,00 

ДУШАН ЈЕВТОВИЋ – ЖИВОТ ЈЕ 
СЛАВЉЕ
Броширано, ф. 23×21
78 стр. шифра: 210362
цена: 300,00

НО
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УМЕТНОСТ

ВЕЛИКИ МАЈСТОРИ 
ИТАЛИЈАНСКЕ 
УМЕТНОСТИ
Е. Капрети

Тврди повез  
ф. 24×29, 396 стр. 
шифра: 110936
цена: 5.508,00 
са попустом: 2.000,00

ВОЈНА МУЗИКА 
И МУЗИЧАРИ У 
СРБИЈИ 1831–1945.
Г. Крајачић

Тврди повез 
ф. 21×30, 308 стр.
шифра: 310095 
цена: 1.080,00 
са попустом: 200,00

АРХИТЕКТУРА ЗГРАДЕ ГЕНЕРАЛШТАБА
Б. Ковачевић
Тврди повез, ф. 23×26, 224 стр.
шифра: 310042, цена: 540,00 
са попустом: 200,00

ДРИНКА РАДОВАНОВИЋ – СКУЛПТУРЕ
Б. Вукоичић
Тврди повез, ф. 24×30, 224 стр.
шифра: 310077, цена: 2.160,00 
са попустом: 300,00

КОМПЛЕТ – 10 књига каталога изложби
шифра: 210363, цена: 1.500,00

10 каталога, 10 репрезентативних изложби, 
око 400 репродукција, највреднија дела 
српске ликовне уметности, најзначајнији 
сликари 18, 19. и 20. века

СРПСКИ ВЛАДАРИ И ВОЈСКОВОЂЕ 
у делима ликовних уметника из збирке 
Војног музеја
Љ. Дабић

Броширано, ф. 21×23, 46 стр. 
шифра: 210328, цена: 250,00 
са попустом: 200,00

УМЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА „НАДЕЖДА 
ПЕТРОВИЋ“ ЧАЧАК – Избор из збирки
Броширано, ф. 21×23, 60 стр.
шифра: 210329, цена: 250,00 
са попустом: 200,00

БЕОГРАДСКЕ ПРИЧЕ – МОМО КАПОР
Броширано, ф. 21×23, 58 стр.
шифра: 210330, цена: 250,00 
са попустом: 200,00

МАЈСТОРИ БАНАТСКОГ СЛИКАРСТВА 
ОД XVIII ДО XX ВЕКА – Из збирке 
Народног музеја Зрењанин
О. Скоко
Броширано, ф. 21×23, 52 стр.
шифра: 210331, цена: 200,00 
са попустом: 160,00

КОЛЕКЦИЈА ПАВЛА БЕЉАНСКОГ: 
ПОНОВО У БЕОГРАДУ
Ј. Јованов
Броширано, ф. 21×23, 108 стр.
шифра: 210332, цена: 300,00
са попустом: 240,00

ПОЕТИКА И СУДБИНА XX ВЕКА  
Из збирке Дома Војске Србије
Н. Кусовац, 
Броширано, ф. 21×23, 52 стр. шифра: 
210333, цена: 200,00 са попустом: 160,00



           Едиција ЖЕНЕ У СРПСКОЈ УМЕТНОСТИ
МИЛЕНА 
ПАВЛОВИЋ БАРИЛИ
О. Јанковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 186 стр. 
шифра: 110900 
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

БЕТА ВУКАНОВИЋ
В. Ристић
Тврди повез 
ф. 21×23, 166 стр. 
шифра: 110998 
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

НАДЕЖДА 
ПЕТРОВИЋ
Л. Мереник
Тврди повез 
ф. 21×23, 196 стр. 
шифра: 111034
цена: 2.041,20  
са попустом: 1.020,60

КАТАРИНА 
ИВАНОВИЋ
М. Тимотијевић, 
Р. Михаиловић
Тврди повез 
ф. 21×23, 200 стр. 
шифра: 110986
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

ЛЕПОСАВА БЕЛА 
ПАВЛОВИЋ
Љ. Миљковић
Тврди повез  
ф. 21×23, 156 стр.
шифра: 111072
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

ДАНИЦА 
ЈОВАНОВИЋ
Ј. Јованов
Тврди повез 
ф. 21×23, 150 стр.
шифра: 111045
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

ЉУБИЦА ЦУЦА 
СОКИЋ
И. Суботић, 
А. Челебоновић
Тврди повез 
ф. 21×23, 152 стр.
шифра: 110961
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

НАТАЛИЈА 
ЦВЕТКОВИЋ
С. Чупић
Тврди повез 
ф. 21×23, 160 стр.
шифра: 111002 
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

АНА БЕШЛИЋ
М. Шуваковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 154 стр.
шифра: 111059
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

ОЛГА 
ЈЕВРИЋ
Ј. Денегри
Тврди повез 
ф. 21×23, 198 стр.
шифра: 111009
цена: 2.041,20 
са попустом: 1.020,60

УМЕТНОСТ



МОНОГРАФИЈЕФИЛОЗОФИЈА 
ИСТОРИЈА 
ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ 
(12 томова)
В. Дјурант

Тврди повез 
ф. 17×24 
10.500 стр.
шифра: 111211
цена: 38.880,00 
са попустом: 
19.940,00

1. Источне цивилизације; 2. Живот Грчке; 
3. Цезар и Христ; 4. Доба вере (I); 5. Доба 
вере (II); 6. Ренесанса; 7. Реформација; 
8. Почетак доба разума; 9. Доба Луја XIV; 
10. Волтерово доба; 11. Русо и револуција; 
12. Наполеоново доба

СРБИЈА 
1914–1918, 
Сећање на време 
бола и поноса
В. Стојанчевић

Тврди повез 
ф. 30×30 
360 стр.
шифра: 11031 
цена: 12.344,40 
са попустом: 6.172,20

ВЕЛИЧА ДУША 
МОЈА ГОСПОДА 
– Чудотворне 
иконе Пресвете 
Богородице

Тврди повез 
ф. 28×32, 480 стр. 
(књига и икона)
шифра: 110937
цена: 9.072,00 
са попустом: 4.536,00

ХОБСОВА 
ТЕОРИЈА ЉУДСКЕ 
ПРИРОДЕ И 
ПЕРСПЕКТИВЕ 
МИРА И ПОРЕТКА

С. Стојановић

Броширано
ф. 17×24
178 стр.
шифра: 111280

Књига обрађује увек актуелну и занимљиву 
проблематику. 
Доминација природних нужности у човеку, 
од којих је жеља за што више моћи 
примарна, не оставља  другу могућност 
осим могућности трајног и неотклоњивог 
сукоба у природној егзистенцији људи.  
Дедуктивистички  поступак прожима читаву 
Хобсову политичку филозофију и аутор 
проницљиво излаже оригиналност његове 
елаборације.

МУДРОСТ И МАЧ
И. Кајтез 
  

Броширано
ф. 17×24
750 стр.
шифра: 111277

Мислити суштински 
o питањима 
људског трајања, 

друштвено-историјским и онтолошким 
загонеткама значи нужно бити у одајама 
филозофије и духовном братству са 
мудрацима света. Нажалост, наш ужурбани 
свет олако окреће леђа мудрости векова, 
мислећи да и без помоћи великана ума 
може да реши тајне немирног света. Готово 
све мудро већ су рекли филозофи на чијим 
плећима стоје векови и данашње генерације.

У ШТАМПИ

У ШТАМПИ



БЕОГРАД 
КУЛТУРНА РИЗНИЦА
Б. Вујовић

Тврди повез 
ф. 17×24, 513 стр.
шифра: 110957 
цена: 4.320,00 
са попустом: 1.500,00

BELGRADE
CULTURAL TREASURY
B. Vujović

Тврди повез 
ф. 17×24, 513 стр.
шифра: 110958 
цена: 4.320,00 
са попустом: 1.500,00

МАНАСТИРИ 
СРБИЈЕ (2 тома)
С. Милеуснић 

Тврди повез 
ф. 25×33, 1.040 стр. 
(српско-енглески)
шифра: 310089 
цена: 14.580,00 
са попустом: 
5.000,00

ЗЕМЉА ЖИВИХ – КОСОВО И МЕТОХИЈА
В. Стојанчевић, Љ. Динић, Ђ. Борозан

Тврди повез 
ф. 28×29, 371 стр. (српско-енглески)
шифра: 310116
цена: 7.560,00 
са попустом: 3.780,00

ВОЈЕВАЊЕ 
ЗА ВЕРУ И 
ОТАЏБИНУ
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 29×33, 296 стр. 
(књига и икона), шифра: 110955
цена: 7.776,00 
са попустом: 3.888,00

МОНОГРАФИЈЕМОНОГРАФИЈЕ



ХРАМ СВЕТОГ САВЕ У БЕОГРАДУ И 
ИМЕНОСЛОВ
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×32, 
1.304 стр. шифра: 111070 
цена: 16.200,00
са попустом: 8.100,00 за обе књиге
(4.050,00 ХРАМ СВЕТОГ САВЕ У БЕОГРАДУ)

СРБИЈА ИЗМЕЂУ ИСТОКА И ЗАПАДА
Ј. Јанићијевић

Тврди повез 
ф. 24×33, 169 стр. (српско-енглески)
шифра: 110901, цена: 4.104,00 
са попустом: 1.080,00

МОНОГРАФИЈЕ

КУЛТУРНА БАШТИНА СРБИЈЕ, ЦРНЕ 
ГОРЕ И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ (3 тома)
С. Петковић, Љ. Шево

Тврди повез, ф. 24×29, 771 стр. 
(српско-енглески)
шифра: 310117, цена: 18.900,00 
са попустом: 3.000,00

ХИЛАНДАР
С. Милеуснић

Тврди повез, ф. 25×35, 
400 стр. (на 7 језика) 
шифра: 111071 
цена: 10.800,00 
са попустом: 5.400,00



СУИЦИД, ПОМОЋ, НАДА 
Психотерапијска 
интервенција у кризи 
након покушаја 
самоубиства

Г. Дедић

Броширано 
ф. 14×21, 140 стр.
шифра: 111250 
цена: 540,00 
са попустом: 270,00

УВОД У ЕСТЕТИКУ 
У СТОМАТОЛОШКОЈ 
ПРОТЕТИЦИ

М. Драгањац

Тврди повез 
ф. 17×24, 150 стр.
шифра: 111244 
цена: 702,00 
са попустом: 350,00

ВАСКУЛАРНЕ 
АНОМАЛИЈЕ ГЛАВЕ И 
ВРАТА

С. Стошић, Г. Анђелић, 
Т. Стошић Опинћал, 
А. Влаховић

Броширано
ф. 22×26
170 стр.
шифра: 111271
цена: 1.512,00
са попустом: 1.058,40

Васкуларне аномалије 
су изазов за планирање 
и спровођење лечења, 
јер пацијенти са овим 
проблемом имају и 
функционалне и естетске 
сметње због којих веома 
пате. Бројне фотографије, 
којима је илустрована 
књига, сведоче о постојању 
проблема, а нови могући 
терапеутски приступи 
показују да правовремено 
реаговање и знање лекара 
о овој проблематици могу 
да спасу живот.

БИОЛОШКО ОРУЖЈЕ 
– НОВИ ПРИСТУПИ 
У БОРБИ ПРОТИВ 
ТЕРОРИЗМА

В. Радосављевић, 
Г. Бјелојевић

Броширано 
ф. 17х24
168 стр.
шифра: 111261
цена: 432,00

Књига указује на то како 
је у савременим условима 
могуће супротставити 
се опасностима које 
биолошко оружје може да 
изазове.

МЕДИЦИНА
НО

ВО

НО
ВО



МЕДИЦИНА
Сесил – УЏБЕНИК 
ИНТЕРНЕ МЕДИЦИНЕ, 
књига прва

Tврди повез, 
ф. 21×29, 1228 стр.
шифра: 111042
цена: 6.912,00 
са попустом: 3.456,00

ПАРОДОНТОЛОГИЈА 
И ОРАЛНА 
МЕДИЦИНА
Б. Љушковић 

Tврди повез, 
ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111076 
цена: 2.700,00  
са попустом: 1.000,00

НЕУРОТРАУМА – 
КОНЗЕРВАТИВНИ 
АСПЕКТ
Р. Раичевић

Tврди повез, ф. 17×24, 
352 стр. шифра: 310112 
цена: 378,00 
са попустом: 200,00

ТОТАЛНА ЗУБНА 
ПРОТЕЗА – ФАЗЕ 
ЛАБОРАТОРИЈСКЕ 
ИЗРАДЕ
Ж. Поповић, 
К. Кнежевић
Броширани, ф. 20×24 
224 стр. шифра: 111003
цена: 1.680,00 
са попустом: 500,00

ХИВ ИНФЕКЦИЈА И AIDS
М. Ђокић
Tврди повез, ф. 15×21, 450 стр. шифра: 
310129, цена: 972,00, са попустом: 100,00

БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ
Група аутора
Броширани, ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 111015, цена: 840,24 
са попустом: 300,00

БЛАСТ ПОВРЕДА
Група аутора
Tврди повез, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110819, цена: 486,00 
са попустом: 100,00

ВИРУСИ И ТУМОРИ
Н. Куљић Капулица
Броширани, ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111028, цена: 1.080,00 
са попустом: 300,00

АПАРАТИ И ИНСТРУМЕНТИ 
СА ПРАКТИКУМОМ ДЕНТАЛНЕ 
ТЕХНОЛОГИЈЕ
М. Јакшић
Tврди повез, ф. 17×24, 317 стр.
шифра: 110830, цена: 486,00 
са попустом: 100,00

КОНУСНИ ТЕЛЕСКОП У 
МОБИЛНОЈ СТОМАТОЛОШКОЈ 
ПРОТЕТИЦИ
М. Јакшић
Tврди повез, ф. 17×24, 128 стр.
шифра: 110752, цена: 432,00 
са попустом: 150,00

ПАРАЛИЗА ЛИЦА
Н. Јовић
Tврди повез, ф. 19×31, 155 стр.
шифра: 110984, цена: 1.188,00 
са попустом: 400,00

ПАТОЛОГИЈА КРВНИХ 
СУДОВА
В. Татић
Tврди повез, ф. 17×24, 147 стр.
шифра: 110857, цена: 648,00 
са попустом: 300,00



ИСХРАНА – ЛЕЧЕЊЕ

СВЕТ ГЉИВА 
– ЈЕСТИВЕ И 
ОТРОВНЕ
С. Марковић

Броширано 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111213
цена: 1.080,00 
са попустом: 540,00

СВЕТ БИЉА И 
ТРАВА
Н. Јокић

Броширано 
ф. 16×21, 216 стр.
шифра: 111026
цена: 864,00
са попустом: 432,00

ЗЕЛЕНА АПОТЕКА
Д. А. Џејмс

Тврди повез
ф. 21×29, 377 стр.
шифра: 110910 
цена: 2.484,00 
са попустом: 600,00

ЗЛАТНА КЊИГА 
ЛЕКОВИТОГ БИЉА
С. Марковић

Тврди повез
ф. 21×29, 180 стр.
шифра: 110873 
цена: 1.069,20 
са попустом: 500,00

ИСХРАНА У ПРИРОДИ
Група аутора
Тврди повез
ф. 21×29, 280 стр. шифра: 110960 
цена: 2.376,00 
са попустом: 600,00

КУЛИНАРСКА ЕНЦИКЛОПЕДИЈА
Н. Јокић
Тврди повез
ф. 21×29, 652 стр.
шифра: 110999
цена: 4.266,00 
са попустом: 1.500,00

ПОРОДИЧНА ИСХРАНА И ЗДРАВЉЕ
Н. Јокић
Тврди повез
ф. 17×25, 400 стр.
шифра: 310103, цена: 972,00 
са попустом: 450,00

ХРАНА ВАШ ЧУДЕСНИ ЛЕК
Џ. Картер
Тврди повез, ф. 21×29, 439 стр.
шифра: 110932, цена: 2.592,00 
са попустом: 800,00

ИСХРАНА 
– УЛОГА У 
УНАПРЕЂЕЊУ 
ЗДРАВЉА И 
ПРЕВЕНЦИЈИ 
БОЛЕСТИ
С. Рађен

Броширано
ф. 17×24
208 стр.
шифра: 111273

Превентивна медицина има велики 
значај у разјашњавању патофизиолош-
ких механизама који су основа масовних 
незаразних обољења повезаних са 
исхраном. Стога је исхрана значајан 
чинилац превенције, али и разбољевања 
и оздрављења. Препоруке у вези са 
исхраном део су науке о исхрани која се 
интензивно и убрзано развија и данас 
широко разматра.  

У Ш
ТАМПИ



СВЕТ ЛОВА И 
ДИВЉАЧИ У 
ЛОВИШТИМА 
СРБИЈЕ
М. Јевремовић, 
С. Јованчић

Тврди повез 
ф. 17×24, 448 стр.
шифра: 111086
цена: 2.376,00 
са попустом: 
1.188,00

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА 
РИБОЛОВА 
НА РЕКАМА И 
ЈЕЗЕРИМА
А. Ардељан

Тврди повез
ф. 21×20, 320 стр.
шифра: 110968
цена: 2.376,00 
са попустом: 500,00

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА НАРОДНОГ ЖИВОТА, 
ОБИЧАЈА И ВЕРОВАЊА У СРБА НА 
КОСОВУ И МЕТОХИЈИ
Т. Вукановић
Тврди повез, ф. 16×24, 584 стр.
шифра: 110882, цена: 885,60 
са попустом: 400,00

ТУРИСТИЧКИ 
ВОДИЧ ЗА (ВОЈНЕ) 
ПЕНЗИОНЕРЕ
Б. Попадић
Броширано 
ф. 14×20, 144 стр.
шифра: 111087
цена: 216,00 
са попустом: 108,00

ПРИРУЧНИЦИ – ВОДИЧИ
ЛЕКСИКОН РЕЛИГИЈА, МИТОЛОГИЈЕ И 
ВЈЕРСКИХ СЕКТИ
В. М. Кршић
Броширано, ф. 17×24, 379 стр.
шифра: 110899, цена: 702,00 
са попустом: 300,00

ВОДИЧ ПУТ ПРАВОСЛАВНИХ 
МАНАСТИРА СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ
Б. Гугољ, Љ. Јелисавац, М. Сајловић
Тврди повез, ф. 24×22, 323 стр. 
(на енглеском)
шифра: 310136, цена: 3.888,00 
са попустом: 500,00

ВОЈНЕ И 
СВЕМИРСКЕ 
АВАНТУРЕ 
– ОБЛИК 
ЕКСТРЕМНОГ 
ТУРИЗМА
Н. Маринковић

Броширано 
ф. 20×28, 345 стр.
шифра: 111064 
цена: 2.160,00 са попустом: 500,00

СРПСКО-НЕМАЧКИ 
ВОЈНИ РЕЧНИК
С. Милојевић, 
С. Шуловић Стојковић, 
Д. Златковић

Броширано
ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111229
цена: 324,00 
са попустом: 200,00

ЧОВЕК - ПРОБЛЕМ • ЈА, ТИ, ОН 
(самопознавање и упознавање)
М. Зечевић
Броширано, ф. 17×24, 100 стр. 
шифра: 111081, цена: 540,00 
са попустом: 270,00



НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА
МЕЂУНАРОДНИ 
АСПЕКТ 
САЈБЕР 
РАТОВАЊА

Д. Младеновић

Броширано
ф. 17×24
560 стр.
шифра: 111279

Велики значај ове књиге огледа се у научном 
доприносу у регулацији војних сукоба у сајбер 
простору у будућности с обзиром на оскудност 
претходне стручне грађе из наведене области, 
велику угроженост свих држава од сајбер 
ратовања и предвиђања да ће након 2012. 
године сајбер ратовање бити толико изражено 
да ће га обавезно укључивати стратегије 
националних безбедности свих држава.

ВОЈНА 
ГЕОГРАФИЈА 1

Љ. Гиговић, 
Д. Секуловић 

Броширано
ф. 17×24
328 стр.
шифра: 111275
цена: 648,00
са попустом: 453,60

Уџбеник је заснован на достигнућима војних 
наука и праксе, као и других сродних наука. 
Уважава захтеве концепције и доктрине 
одбране, а у функцији материје су и карте, 
табеле, графикони и шеме.
Садржај је подељен на три области: 
војногеографске карактеристике математичко-
географских, физичко-географских и 
друштвено-географских чинилаца Србије. 

ВОЈНА 
ТОПОГРАФИЈА

М. Регодић

Броширано
ф. 17×24
348 стр.
шифра: 111274
цена: 648,00
са попустом: 453,60

Уџбеник је резултат повезаности теоријске 
анализе, сложене методологије и геодетске 
базе. Садржај је заснован на чињеницама и 
војној струци, а са геодетског и топографског 
становишта на науци.
Уџбеник је богато документован сликама, 
графичким и табеларним приказима и 
оригиналним картографским материјалом.

ЗАШТИТА 
ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ

М. Вуруна, 
М. Љешевић, 
С. Бакрач, 
М. Милановић

Броширано
ф. 17×24
206 стр.
шифра: 111281
цена: 540,00
са попустом: 378,00

Животну средину различито тумаче појединци, 
групе, па и друштво. Познавање елемената и 
фактора животне средине, тумачењем њених 
појава и процеса, као и анализом узрочно-
последичних веза свих чинилаца, али и 
усвајањем сазнања, опажањем и учењем, 
животно окружење може се оплеменити и 
заштитити од негативних утицаја.   
Уџбеник је настао из вишегодишњег искуства 
аутора, а сложеност проблема животне 
средине, као и питања из теорије и практичних 
сазнања, условила су конципирање садржаја.

У ШТАМПИ

У ШТАМПИ

У ШТАМПИ

У ШТАМПИ



НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА

МОДАЛНИ 
ЕКСПЕРИМЕНТ У 
ИСТРАЖИВАЊУ 
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ 
СИСТЕМА 
БЕЗБЕДНОСТИ 
ДРЖАВЕ
М. Гордић

Броширано 
ф. 17×24, 312 стр. 
шифра: 111254
цена: 2.160,00
са попустом: 
1.000,00

ПЛОВИДБА 
УНУТРАШЊИМ 
ПЛОВНИМ 
ПУТЕВИМА
С. Росић

Броширано
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111238
цена: 1.728,00 
са попустом: 
800,00

ВОЈНА 
ГЕОГРАФИЈА 2
Д. Секуловић

Броширано 
ф. 17×24
264 стр.
шифра: 111242 
цена: 648,00 
са попустом: 
453,60

КРЦАЊЕ 
И ПРЕВОЗ 
ТЕРЕТА

М. Станић

Броширано 
ф. 17×24 
220 стр.
шифра: 111243 
цена: 702,00 
са попустом: 
350,00

ТИМСКИ РАД У СИСТЕМУ ОДБРАНЕ

М. Андрејић, О. Чабаркапа

Броширано 
ф. 17х24
100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.728,00
са попустом: 1.209,60

Примена тимског рада као незаобилазног организационог облика и начина за решавање сложених 
проблема наметнута је сложеношћу и интердисциплинарним планирањем у систему одбране, 
као и све строжим захтевима који се постављају пред организациона решења, а у вези су са 
потребом праксе, захтевима времена и савременим трендовима у области организационих наука и 
менаџмента. 



ЕКОНОМСКИ 
ЧИНИОЦИ 
ОДБРАМБЕНИХ 
ПРИПРЕМА 
РЕПУБЛИКЕ 
СРБИЈЕ
М. Станић

Броширано 
ф. 17×24, 480 стр.
шифра: 111242 
цена: 4.320,00 
са попустом: 2.000,00 

УВОД У ОПЕРАТИКУ 
КАО НАУКУ И 
ПРАКТИЧНУ 
ВЕШТИНУ
В. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111247 
цена: 378,00 
са попустом: 200,00

ОРГАНИЗАЦИОНО 
ПОНАШАЊЕ
Р. Лојић

Броширано 
ф. 17×24, 552 стр. 
шифра: 111246 
цена: 756,00 
са попустом: 350,00

ОПЕРАЦИЈЕ У МИРУ
Д. Вукичевић

Броширано 
ф. 17×24, 108 стр.
шифра: 111083
цена: 540,00 
са попустом: 250,00

НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА
ЗАШТИТА 
ПОВЕРЉИВИХ 
ИНОВАЦИЈА
О. Чабаркпа

Броширано 
ф. 17×24, 202 стр.
шифра: 111225 
цена: 2.592,00 
са попустом: 1.200,00

ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТ 
У ПРОГРАМУ 
„ПАРТНЕРСТВО ЗА 
МИР“
М. Глишић

Броширано 
ф. 17×24, 236 стр.
шифра: 111215 
цена: 1.512,00 
са попустом: 500,00

СЛУЖБЕ 
БЕЗБЕДНОСТИ 
Колико знање 
страних језика 
доприноси борби 
против тероризма
М. Јорданов

Броширано 
ф. 17×24, 240 стр. 
шифра: 111061
цена: 1.080,00 
са попустом: 540,00

КОМПЈУТЕРСКИ 
КРИМИНАЛ
С. Петровић

Броширано 
ф. 17×24, 564 стр.
шифра: 110988 
цена: 1.080,00 
са попустом: 300,00



НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА
ХУМАНИТАРНЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
У ЗБРИЊАВАЊУ 
ЦИВИЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА 
У ВАНРЕДНИМ 
СИТУАЦИЈАМА
К. Штрбац

Броширано, ф. 17×24, 252 стр. 
шифра: 111066, цена: 1.728,00 
са попустом: 500,00

ЦИВИЛНА КОНТРОЛА 
ВОЈСКЕ – КОНТРОЛА 
БУЏЕТА
Р. Жугић

Броширано 
ф. 17×24, 274 стр.
шифра: 111053
цена: 1.080,00 
са попустом: 300,00

ТЕХНОЛОГИЈА 
ОДРЖАВАЊА 
ПОГОНСКЕ ОПРЕМЕ
З. Пешић

Броширано 
ф. 17×24, 256 стр.
шифра: 111221
цена: 486,00 
са попустом: 350,00 

СТРАТЕГИЈСКО 
ПЛАНИРАЊЕ 
ОДБРАНЕ
М. Ковач, 
Д. Стојковић

Броширано 
ф. 17×24, 568 стр.
шифра: 111075
цена: 3.240,00 
са попустом: 1.620,00

МУЛТИМЕДИЈАЛНА 
ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА 
МРЕЖА – ПРИМЕНА
Д. Баранац

Броширано 
ф. 17×24 
130 стр.
шифра: 810030 
цена: 626,40 
са попустом: 200,00

ЖЕНА У ОДБРАНИ
Ј. Шарановић
Броширано, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 111033, цена: 864,00 
са попустом: 100,00

МОТОРИ И МОТОРНА ВОЗИЛА
Група аутора
Броширано, ф. 17×24, 500 стр.
шифра: 111078, цена: 864,00 
са попустом: 400,00

ОРГАНИЗАЦИОНО 
РЕСТРУКТУРИРАЊЕ ВОЈСКЕ
Д. Стојковић
Броширано, ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111065, цена: 1.404,00 
са попустом: 500,00

ПРОФИЛИ ОФИЦИРА 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Група аутора
Броширано, ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111035, цена: 2.160,00 
са попустом: 500,00

ТЕХНОЛОГИЈА ОДРЖАВАЊА 
МОТОРНИХ ВОЗИЛА
З. Пешић
Броширано, ф. 17×24, 412 стр.
шифра: 111217, цена: 486,00 
са попустом: 350,00



ПРАВО
АЛТЕРНАТИВНЕ 
КРИВИЧНЕ 
САНКЦИЈЕ И 
ПОСТУПЦИ
Н. Мрвић Петровић 

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр. 
шифра: 111232
цена: 777,60 
са попустом: 300,00

ДРУШТВЕНИ 
УТИЦАЈИ НА 
КАЗНЕНУ 
ПОЛИТИКУ 
СУДОВА
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр.
шифра: 110894 
цена: 637,20 
са попустом: 200,00

КОМАНДНА 
ОДГОВОРНОСТ У 
МЕЂУНАРОДНОМ 
КРИВИЧНОМ ПРАВУ
А. Игњатовић

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 110944 
цена: 594,00 
са попустом: 150,00

КРИВИЧНОПРАВНА 
ЗАШТИТА 
КУЛТУРНИХ ДОБАРА
Ђ. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 283 стр.
шифра: 110893 
цена: 637,20 
са попустом: 200,00

НАКНАДА 
НЕМАТЕРИЈАЛНЕ 
ШТЕТЕ ЗБОГ ПОВРЕДЕ 
ПРАВА ЛИЧНОСТИ
З. Петровић

Броширано, ф. 17×24
199 стр. шифра: 110766 
цена: 432,00 
са попустом: 150,00

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗБОГ ПОВРЕДЕ 
ФИЗИЧКОГ ИНТЕГРИТЕТА ЛИЧНОСТИ
З. Петровић, Н. Мрвић Петровић
Броширано, ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111069, цена: 1.080,00 
са попустом: 300,00

НАКНАДА ШТЕТЕ ЖРТВИ 
КРИВИЧНОГ ДЕЛА
Н. Мрвић Петровић
Броширано, ф. 17×24, 340 стр.
шифра: 111086, цена: 594,00 
са попустом: 150,00

ОСИГУРАЊЕ ЖИВОТА И СРОДНА 
ОСИГУРАЊА
З. Петровић
Броширано, ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111027, цена: 1.080,00 
са попустом: 400,00

РАТНИ ЗАРОБЉЕНИЦИ – 
МЕЂУНАРОДНОПРАВНИ СТАТУС
В. Јончић
Броширано, ф. 17×24, 358 стр.
шифра: 110964, цена: 702,00 
са попустом: 300,00

СУКОБ ЈАВНОГ И ПРИВАТНОГ ИНТЕРЕСА
Н. Мрвић Петровић, Ј. Ћирић
Броширано, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110983, цена: 879,12 
са попустом: 250,00

ТОПИКА И ПРАВО
Ј. Хасанбеговић
Броширано, ф. 17×24, 516 стр.
шифра: 111001, цена: 1.231,20 
са попустом: 400,00



КЊИЖЕВНОСТ
ДРАМЕ 1
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 1406 стр.
шифра: 110872 
цена: 2.700,00 
са попустом: 500,00

ДРАМЕ 2
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 1260 стр.
шифра: 110962
цена: 2.700,00 
са попустом: 500,00

У ГРОТЕСКНОМ 
ПОЗОРИШТУ 
БОГДАНА КРШИЋА
Б. Јевтовић

Броширано 
ф. 15×20, 160 стр.
шифра: 110985 
цена: 1.080,00 
са попустом: 200,00

ПСИХОЛОГИЈА 
АРХЕТИПА, МИТ И 
СТВАРНОСТ
М. Јовићевић

Броширано 
ф. 14×20, 362 стр.
шифра: 110973 
цена: 648,00 
са попустом: 300,00

РАТНИ 
ДНЕВНИЦИ  
Н. Николић

Броширано 
ф. 17×24, 176 стр.
шифра: 111051 
цена: 810,00 
са попустом: 
400,00

СРПСКЕ НАРОДНЕ 
ПОСЛОВИЦЕ И 
ИЗРЕКЕ
Р. Марковић

Тврди повез 
ф. 17×24, 450 стр.
шифра: 111008

 цена: 1.490,40 
са попустом: 500,00

РЕТОРИКА
Б. М. Рогановић

Тврди повез 
ф. 15×24, 406 стр.
шифра: 110850 
цена: 1.069,20 
са попустом: 350,00



ЕФЕКТИВНО 
КОМУНИЦИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ  
С ЈАВНОШЋУ
С. Ранђеловић

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111077
цена: 1.080,00 
са попустом: 200,00

МУЗЕЈ СТАРИХ 
ЦОКУЛА

Љ. Стојадиновић
Броширано 

ф. 15×21, 228 стр.
шифра: 310146
цена: 400,00 
са попустом: 200,00

РУКОВОДИЛАЦ У 
ИНТЕРАКТИВНОМ 
КОМУНИЦИРАЊУ
В. Цветановић

Броширано 
ф. 17×24, 192 стр.
шифра: 110867 
цена: 540,00 
са попустом: 200,00

КОРЕНИ ВОЈНЕ 
ПИСАНЕ РЕЧИ
И. Мијатовић

Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310140 
цена: 864,00 
са попустом: 150,00

НОВИНСКИ СТУПЦИ

ПРОФЕСИЈА НОВИНАР
Д. Ђурић

Броширано 
ф. 13×20, 408 стр.
шифра: 310051
цена: 324,00 
са попустом: 230,00

СУКОБИ У СЕНЦИ
С. Влачић

Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310148
цена: 1.080,00 
са попустом: 540,00



ЧАСОПИСИ 
Магазин 
„ОДБРАНА” 
наставља традиције 
„Ратника”,  првог 
војног листа у 
Србији, чији је 
први број изашао 
24. јануара 1879. 
године. Први број 
„ОДБРАНЕ” изашао 
је 1. октобра 2005. 
године, са трајном 
амбицијом да буде 

референтни извор информација о систему 
одбране Републике Србије, посебно о раду и 
активностима Министарства одбране и Војске 
Србије. Афирмишући резултатеи достигнућа 
реформе, „ОДБРАНА” доприноси да углед Војске 
јача и да сви добронамерни боље разумеју 
процес њеног израстања у поузданог партнера 
у снажењу регионалне и укупне стабилности и 
очувања мира у свету. Магазин „ОДБРАНА” као 
гласило Министарства одбране на медијској 
сцени Србије заузима препознатљиву позицију. 
Редакција стално тежи још модернијем и 
професионалнијем изразу, што је свакако и у 
интересу система одбране и бољег разумевања 
са широм јавношћу.

ВОЈНО ДЕЛО 
је општевојни 
научнотеоријски 
часопис МО РС и 
представља отворени 
форум за публиковање 
и стимулисање 
иновативног 
промишљања и критичку 
размену искустава 
о свим аспектима и 
нивоима безбедности и 
одбране, у националном 

и међународном домену. Чланци се  фокусирају 
на компаративне и мултидисциплинарне 
теме и обрађују националну, регионалну и 
глобалну безбедност, демократско управљање 
одбраном, цивилно-војне односе, формулисање 
стратегије безбедности и планирање одбране, 
тероризам, контролу наоружања, управљање 
кризама и чување мира. Министарство за науку 
и технолошки развој РС сврстало је Војно дело у 
категорију М52 – часопис националног значаја, у 
домену друштвених наука.

ВОЈНОТЕХНИЧКИ 
ГЛАСНИК је стручни 
војни и научни 
часопис МО, који 
објављује оригиналне 
научне радове, 
прегледне и стручне 
радове, приказе 
научностручних 
скупова, као 
и техничке 
информације 
о савременим 
системима 
наоружања и војним 

технологијама. Својом програмском концепцијом 
обухвата јединствену интервидовску техничку 
подршку Војске на принципу логистичке 
системске подршке, области основних, 
примењених и развојних истраживања, 
производњу и употребу средстава НВО, као 
и остала теоријска и практична достигнућа 
која доприносе усавршавању припадника 
Министарства одбране и Војске Републике 
Србије. Поред сталних рубрика, сваки број 
садржи и редовни прилог „Савремено 
наоружање и војна опрема“.

НОВИ ГЛАСНИК 
је стручни 
интервидовски 
часопис МО и 
ВС. Намењен је 
за војностручно 
усавршавање 
професионалних 
припадника 
система одбране и 
њихову едукацију. 
Представља ширу 
платформу за примену 
војнонаучних и 

научних достигнућа у свакодневној пракси. 
Отворен је за сарадњу и ван граница система 
одбране јер садржи рубрике: војна теорија и 
пракса, видови и родови образовање, обука, 
морал, логистика, традиције, стране армије, војни 
арсенали, вести и новости. 
Савремено је графички опремљен и штампа се у 
боји. Једном годишње, уз часопис, припрема се 
специјални прилог. 



ПОСЕБНА ИЗДАЊА

АРСЕНАЛ 1
Броширано, ф. 22×30, 240 стр. 
шифра: 140045, цена: 100,00

АРСЕНАЛ 2
Броширано, ф. 22×30, 240 стр. 
шифра: 140047, цена: 100,00

АРСЕНАЛ 3
Броширано, ф. 22×30, 320 стр. 
шифра: 140049, цена: 100,00

АРСЕНАЛ 4
Броширано, ф. 22×30, 320 стр.
шифра: 140051, цена: 200,00

АРСЕНАЛ 5
Броширано, ф. 22×30, 256 стр.
шифра: 140054, цена: 200,00

АР СЕ НАЛ МА ГА ЗИ НА ОД БРА НА

Де сет спе ци јал них при ло га.

Пре глед са вре ме не вој не тех ни ке у све ту и код нас.

О са вре ме ном стре љач ком на о ру жа њу, 
оклоп ним бор бе ним во зи ли ма, ар ти ље риј ским 
си сте ми ма, ави о ни ма, хе ли коп те ри ма, 
бес пи лот ним ле те ли ца ма, бро до ви ма, ро бо ти ма...

Из пе ра по зна ва ла ца, кон струк то ра, ис пи ти ва ча,
но ви на ра.

Раз вој, так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке, 
бор бе на упо тре ба, исто ри ја.

Опре ма ње ар ми ја све та.

СА ЛИ ЦА МЕ СТА – па ри ски авио-са ло на 

Бур же 2011 и ва зду хо плов ни са јам 

Dubai International Airshow 2011

ЕКСКЛУЗИВНО – раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког

ин сти ту та на   Партнеру 2011

ЗА НИ МЉИ ВО –  мрежа за заустављање, 

стелт технологије, модели чешке збројевке, 

соларни војник, алтај – будући турски тенк, 

громови из Галилеје, терминатор – телохранитељ

тенкова, извиђање рачунара, свестрани 

транспортер Ан-26...

ИЗ МЕ ЂУ ОСТА ЛОГ – радари савремених 

борбених авиона, ђаво великог калибра, 

модернизација руских тенкова – пут до 

Т-90МС, шездесет година Полигона Никинци,

нови јапански тенк Type 10, брзи хеликоптери

Sikorsky X2 и Eurocopter X3, свестрани Ми-17, 

летећа пешадија, егзоскелет, дански 

вишенаменски ратни брод класе Абсалон, смарт

уређаји у савременим војскама, нови руски 

ракетни бацачи РПГ-30 и РПГ-32, оклопник CV90

Armadillo, лака вишенаменска  тактичка возила,

савремени развој лаких летелица, ручни 

противоклопни бацачи...

ИЗ ИСТОРИЈЕ – осамдесетосмица, галеб - активни

ветеран, авион МиГ-23 са нашим ознакама, чешка

возила у нашој војсци, хеликоптер двојка, речне

крстарице, корисне ратне импровизације
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ДЕ СЕТ спе ци јал них при ло га ма га зи на „Од бра на“

ПРЕ ГЛЕД нај но ви јих до стиг ну ћа у све ту и код нас

ЕКС КЛУ ЗИВ НО раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког ин сти ту та

СА ЛИ ЦА МЕ СТА па ри ски авио-са ло н Бур же 2011 и 
ва зду хо плов ни са јам Dubai International Airshow 2011

ЗА НИ МЉИ ВО тај не не ви дљи во сти, со лар ни вој ник, 
ле те ћа пе ша ди ја, тер ми на тор – те ло хра ни тељ тен ко ва, 
по вра так шко да

НЕ ЗА БО РАВ НО осам де се тосми ца, га леб – ак ти ван ве те ран, 
двој ка, реч не кр ста ри це...
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Историја српског ваздухопловства  
ЛОВАЧКИ АВИОНИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 постера 
са легендама, у омоту, шифра: 210293
цена: 850,00 са попустом: 425,00

Историја српског ваздухопловства  
БОМБАРДЕРИ, ЈУРИШНИЦИ И 
ХЕЛИКОПТЕРИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 постера 
са легендама, у омоту 
шифра: 210303, цена: 850,00 
са попустом: 425,00

АРСЕНАЛ 6
Броширано, ф. 22×30, 320 стр.
шифра: 140055, цена: 300,00

АРСЕНАЛ 7
Броширано, ф. 22×30, 256 стр.
шифра: 140057, цена: 300,00

КОМПЛЕТ АРСЕНАЛ 1-5
Броширано, ф. 22×30, 1376 стр.
шифра: 140056, цена: 700,00



НАРУЏБЕНИЦА
МЦ „ОДБРАНА“

Жиро-рачун: 840–312849–56

, Браће Југовића 19, 11000 Београд
Тел. 011/3201-995, 3241-009, телефакс: 011/3241-363

:

Купац

ЈМБГ

Број личне карте

издате у МУП

Адреса становања Улица и број

Место

Телефон

Потпис наручиоца

Наручујем следећа издања навести шифру количину

у укупној вредности од динара

Издања ћу платити заокружити број

одједном плаћање унапред

на кредит у месечних рата највише по дин

мин рата дин путем административне забране

Код плаћања унапред послати доказ о уплати целокупног износа

након чега испоручујемо књиге Купци на кредит достављају

попуњен и оверен образац административне забране Купљена

издања биће достављена путем Пост експреса на терет купца

( / ):

__________________ .

( ):

1. ( )

2. ______ ( 18) _______ .

( . 1.000,00 .), .

,

.

.

, .

Продавница „ВОЈНА КЊИГА”
• Магазин „Одбрана”
• Војностручни часопис 

„Нови Гласник”
• Књиге у издању Медија 

центра „Одбрана”
• аудио курсеви страних 

језика
• издања на компакт 

-дисковима
• постери, географске 

карте и планови
• макете тенкова, авиона 

и бродова
• реплике наоружања 

војне ореме
• сабље и бодежи
• прибор за боравак у 

природи
• батеријске лампе, 

бусоле и др.
• војна обућа и одећа
• мајице и качкети, 

привесци, значке, 
футроле за оловке и 
визиткарте, перорези, 
хемијске оловке и 
упаљачи са ознакама 
Војске Србије

• сувенири са 
националним 
симболима

у Београду
Улица Васе Чарапића 22
тел/факс: 011 21 84 925

Радно време 
од 8 до 21 часова
суботом од 8 до 16 часова




